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BÁO CÁO  

Kết quả khảo sát sự hài lòng của tổ chức, công dân đối với giải quyết 

thủ tục hành chính của Sở Khoa học và Công nghệ 

 

Thực hiện Kế hoạch số 964/KH-SKHCN ngày 22 tháng 7 năm 2020 về Khảo 

sát sự hài lòng của tổ chức, công dân đối với giải quyết thủ tục hành chính của Sở 

Khoa học và Công nghệ, qua thời gian tiến hành khảo sát kết quả đạt được như 

sau: 

I. Tình hình chung 

- Phiếu khảo sát được phát trực tiếp cho tổ chức, cá nhân đến dự Hội nghị 

đối thoại về chính sách và thủ tục hành chính trong lĩnh vực khoa học và công 

nghệ năm 2020: 

+ Doanh nghiệp, cơ sở sản xuất đã nhận hỗ trợ về hoạt động KH&CN: 18 

+ Tổ chức, cá nhân có sử dụng thiết bị X quang y tế: 18 

+ Phòng Kinh tế/ Kinh tế-Hạ tầng các huyện, thị xã, thành phố: 5 

- Tổng số phiếu phát ra: 41, số phiếu thu vào: 41. Có một số phiếu khảo sát 

chưa đánh giá đầy đủ các vấn đề đưa ra. 

II. Kết quả đạt được 

1. Tiêu chí về thực hiện thủ tục hành chính 

Hình 1. Số phiếu khảo sát đã thực hiện thủ tục hành chính 

Qua tổng hợp kết quả của 41 phiếu khảo sát, có 6/42 thủ tục hành chính 

thường xuyên phát sinh hồ sơ. Thủ tục phát sinh hồ sơ nhiều nhất là Cấp/ gia hạn 
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giấy phép tiến hành công việc bức xạ (12 hồ sơ) và Đăng ký kết quả hoạt động 

khoa học và công nghệ (11 hồ sơ), thủ tục phát sinh hồ sơ ít nhất là Cấp giấy phép 

vận chuyển hàng nguy hiểm là các chất ôxy hóa, các hợp chất ô xít hữu cơ (thuộc 

loại 5) và các chất ăn mòn (thuộc loại 8) bằng phương tiện giao thông cơ giới 

đường bộ, đường sắt và đường thủy nội địa (02 hồ sơ). 

2. Tiêu chí về sự hài lòng của người dân đối với giải quyết thủ tục hành 

chính 

Hình 2. Sự hài lòng của người dân đối với giải quyết thủ tục hành chính 

- Tiêu chí Thủ tục hành chính được niêm yết công khai, minh bạch, rõ ràng 

có 76% đánh giá hài lòng, 21% đánh giá bình thường và 3% đánh giá không hài 

lòng. 

- Tiêu chí Thủ tục hành chính dễ hiểu, dễ thực hiện có 61% đánh giá hài 

lòng, 32% đánh giá bình thường và 7% đánh giá không hài lòng. 

- Tiêu chí Thời gian giải quyết thủ tục hành chính có 73% đánh giá hài lòng, 

22% đánh giá bình thường và 5% đánh giá không hài lòng. 

- Tiêu chí Kết quả giải quyết thủ tục hành chính có 84% đánh giá hài lòng, 

13% đánh giá bình thường và 3% đánh giá không hài lòng. 

- Tiêu chí Bộ phận tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả có 68% đánh giá hài lòng, 

29% đánh giá bình thường và 3% đánh giá không hài lòng. 

- Tiêu chí Công chức, viên chức thẩm định hồ sơ có 71% đánh giá hài lòng, 

26% đánh giá bình thường và 3% đánh giá không hài lòng. 
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- Tiêu chí Kịp thời tiếp thu, ghi nhận và phản hồi  khiếu nại, góp ý của tổ 

chức, công dân có 64% đánh giá hài lòng, 31% đánh giá bình thường và 5% đánh 

giá không hài lòng. 

Phần lớn tổ chức, cá nhân hài lòng với các tiêu chí về giải quyết thủ tục hành 

chính (trung bình 71%), chỉ một phần nhỏ tổ chức, cá nhân không hài lòng với các 

các tiêu chí về giải quyết thủ tục hành chính (trung bình 4%). 

3. Tiêu chí về dịch vụ công trực tuyến mức độ 3: 

- Về tính phổ biến của dịch vụ công trực tuyến mức độ 3: chỉ có 5% tổ chức, 

cá nhân chưa thực hiện, không biết đến dịch vụ này và 95% đã biết đến dịch vụ 

này, trong đó có 27% tổ chức, cá nhân đã thực hiện dịch vụ công trực tuyến và 

63% tổ chức, công dân biết đến dịch vụ nhưng chưa thực hiện. Tổ chức, cá nhân 

biết đến dịch vụ này thông qua các hình thức như: mạng internet, báo đài, văn bản 

của cơ quan nhà nước, website của Sở Khoa học và Công nghệ, cổng dịch vụ 

công trực tuyến tỉnh.  

 

Hình 3. Tính phổ biến của dịch vụ công trực tuyến 

- Đánh giá về dịch vụ công trực tuyến mức độ 3: nhìn chung không có sự sai 

biệt rõ ràng về mức độ đánh giá của người dân trong thực hiện dịch vụ công trực 

tuyến (52% tổ chức, cá nhân đánh giá là hài lòng và 48% là bình thường), không 

có đánh giá nào là không hài lòng về dịch vụ công trực tuyến mức 3. Một số lý do 

người dân đánh giá hài lòng như: nhanh gọn, thuận tiện, tiết kiệm thời gian.  
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Hình 4. Đánh giá của người dân về dịch vụ công trực tuyến mức 3 

- 100% tổ chức, cá nhân sẽ thực hiện dịch vụ công trực tuyến khi thực hiện 

thủ tục hành chính vì tính thuận tiện và nhanh chóng của dịch vụ này. 

3. Tiêu chí về dịch vụ bưu chính công ích 

 - Về tính phổ biến của dịch vụ bưu chính công ích: có đến 12% tổ chức, cá 

nhân chưa thực hiện, không biết đến dịch vụ này và 88% đã biết đến dịch vụ này, 

trong đó có 27% tổ chức, cá nhân đã thực hiện dịch vụ bưu chính công ích và 

61% tổ chức, công dân biết đến dịch vụ nhưng chưa thực hiện,. Tổ chức, cá nhân 

biết đến dịch vụ này thông qua các hình thức như: được tư vấn từ bộ phận tiếp 

nhận hồ sơ, báo, đài, tiếp thị của Bưu điện, mạng Internet.  

Hình 5. Tính phổ biến của dịch vụ bưu chính công ích 

- Đánh giá về dịch vụ bưu chính công ích: không có đánh giá nào là không 

hài lòng về dịch vụ này, mức độ hài lòng và bình thường là như nhau. Một số lý 

do người dân đánh giá hài lòng như: tiện lợi, dễ thực hiện, không cần đi lại nhiều. 

Tổ chức, cá nhân chưa thực hiện dịch vụ này nên chỉ đánh giá ở mức bình thường. 
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Hình 6. Đánh giá của người dân về dịch vụ bưu chính công ích 

- 93% tổ chức cá nhân sẽ thực hiện dịch vụ bưu chính công ích khi có nhu 

cần thực hiện thủ tục hành chính vì tính thuận tiện mà dịch vụ này đem lại, 7% 

không thực hiện dihc vụ bưu chính công ích vì cơ sở rất gần với bộ phận một cửa 

hoặc chưa có nhu cầu thực hiện. 

Hình 7. Mức độ thực hiện dịch vụ bưu chính công ích trong tương lai 

III. Nhận xét, đánh giá 

- Nhìn chung, tổ chức, cá nhân đánh giá là hài lòng đối với chất lượng cung 

cấp dịch vụ hành chính của Sở Khoa học và Công nghệ như thủ tục hành chính 

được niêm yết công khai, dễ thực hiện, hài lòng với thời gian và kết quả giải 

quyết thủ tục hành chính. 

- Đối với dịch vụ công trực tuyến và dịch vụ bưu chính công ích, chỉ 50% tổ 

chức, cá nhân hài lòng với hai dịch vụ này và 50% cá nhân đánh giá là bình 

thường, không có đánh giá không hài lòng. Vẫn còn tổ chức, cá nhân biết đến 

nhưng chưa thực hiện dịch vụ. Phần lớn tổ chức, cá nhân sẽ sử dụng hai dịch vụ 
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này trong tương lai. 

IV. Phương hướng tiếp theo 

- Tiếp tục tuyên truyền, hướng dẫn nộp thủ tục hành chính thông qua dịch vụ 

công trực tuyến và dịch vụ bưu chính công ích. 

- Tiếp tục rà soát, đơn giản hoá TTHC để tổ chức, cá nhân dễ dàng thực hiện. 

- Mở các lớp tập huấn, tuyên truyền về các văn bản pháp luật mới để tổ chức, 

công dân biết, thực hiện; tổ chức đối thoại giải đáp những khó khăn khi thực hiện 

thủ tục hành chính hoặc các chính sách thuộc lĩnh vực khoa học và công nghệ. 

- Tăng cường công tác kiểm tra việc tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành 

chính, nhắc nhở công chức về thái độ trong thực thi công vụ./. 

 
Nơi nhận: 
- Văn phòng UBND Tỉnh; 

- Sở Nội vụ; 

- GĐ & PGĐ; 

- Các phòng, đơn vị; 

- Lưu: VT, VP. 

KT. GIÁM ĐỐC 

PHÓ GIÁM ĐỐC 

 

 

 

 

Huỳnh Văn Quản 
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